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    صفحه                            ـ گروه آزمايشي علوم تجربي رياضي
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 منزلة عدم حضور شما در جلسة آزمون است.  داوطلب گرامي، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زير، به *

 
  
  

  
  

  

  
  

1حاصل عبارت   - 111 3 3 1 2
3 2

  



  كدام است؟  

1  (2 3   2  (6   3  (2 3   4  (6   

n، بازه nبراي چند عدد طبيعي   -112 n

n

3 3( , )2
   يك عدد صحيح است؟ فقط شامل  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

جمله نخست يك دنباله هندسي بوده و مجموع آنها    cو    a  ،b  اگر   - 113 جمله باشد، مجموع    18سه  a  چهار  b
1 22  ،  

c
3
2  ،a    وb

1
2 ،   كدام است؟  

1 (12  2 (18  3 (24  4 (27  
aمجموعه جواب نامعادله    - 114 x b x c2(2 3) (4 5) 4 1          به صورت بازهa( , )    است. اگرb    عدد طبيعي

aباشد، مقدار 

c
  كدام است؟  

1  (/12   2  (/12   3  (/24   4  (/2 4   
yنمودار تابع    - 115 x3 2     واحد در امتداد محور    يكرا ابتداx  نسبت به محور  ها در جهت منفي و سپس قرينه آن

x  واحد در امتداد محور    5را  هاy دهيم. طول نقطه برخورد نمودار تابع جديد با تابع ثابت  ها در جهت مثبت انتقال مي

f x
7( ) 2  كدام است؟  

1  (1
2   2  (1

4   3  (1
8   4  (1

16   

yمينيمم تابع  نقطه  ،  mبه ازاي چند مقدار صحيح    -116 x mx m2 2      در ناحيه اول محورهاي مختصات قرار دارد؟  
  3) 4  2) 3  1) 2  صفر  ) 1

   

بودن شمارة صندلي خود را با شمارة  اينجانب .............................. با شمارة داوطلبي ..............................  با آگاهي كامل، يكسان  
نامه و دفترچة سؤالات، نوع و كد كنترل درج شده بر روي دفترچة  داوطلبي مندرج در بالاي كارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ

 نمايم.  ؤالات تأييد ميس

 

  امضا:
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2  و  1  ها را در نقاطي به طولxمحور    gنمودار تابع    -117 fكند. اگر  قطع مي  2 x x x( )    باشد، اختلاف طول نقاطي كه
  كند، كدام است؟ ها را قطع ميxمحور  gofنمودار تابع 

1  (1   2  (1
2   3  (2   4  (2

2   

xهاي معادله ريشه و   اگر    - 118 x m2 21       2باشد، كمترين مقدار ممكن براي 2   كدام است؟  
1 (1  2 (3  3 (5  4 (7  
  

yوارون تابع    -119 x b ax2    خطy x 4   را در نقطهa( , 1)  كند. مقدار قطع ميa b كدام است؟  
1  (2   2  (4   3  (2   4  (4   

|تابع    -120 x | x
f (x)

m mx x

2 1 2
5 2
   

    
a]نزولي است. اگر بازه    روي     , b]  حدود مقادير ،m    باشد، مقدارa b 

  كدام است؟ 

1  (1
3   2  (1

4   3  (1
6   4  (1

7   

fاي چندجمله  -121 x x x ax5 3( ) 3 5     برx 2  پذير است. مقدار بخشa  كدام است؟  
1  (/15   2  (/15   3(  /2 5  4  (/25  

1/برابر   ADEو   ABCهاي در شكل زير، اختلاف مساحت مثلث  -122 tanˆاست.  75 A  كدام مقدار زير است؟  

1  (1
2

   

2  (1
3

   

3  (3   
4  (2   

   

D
2
B

5

A

4
E

3
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 حاصل عبارت   - 123
sin cos

sin cos

11 11
12 12
11 11
12 12

 


 


  كدام است؟  

1  (3   2  (3   3  (1
3

   4  (1
3

   

 
xهاي معادله فرم كلي جواب   -124

cos x sin
3 22 ( )2
 

  به كدام صورت است؟k( )   

1(  k2     2  (k2 3


    3(  k2
3 3
 
  4  (k

3

   

|معادله   - 125 |x x x22
/2 ( 25)   چند جواب دارد؟  

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر ) 1
1/و  3ترتيب به dو  a ،b ،cميانگين و واريانس چهار عدد    -126   كدام است؟ 5و  a ،b ،c ،dهاي است. واريانس داده 5

1  (/75   2  (/94   3  (/165   4  (/184   

aريشه دوم عبارت   ،براي چند عدد طبيعي  -127

a

1
9 3



  ؟ نداردوجود  
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

حاصل   -128
x

lim [ x x]
 

3
1
2

  كدام است؟  8

1 (1  2  (1   3(  وجود ندارد. ) 4  صفر  

اگر    -129
x

x
k[ ]

lim
sin x 


  

2

4
]باشد، مقدار   k]  كدام است؟  

1  (1   2(  4  3  (3   4  (2 

با ضابطه  f، تابع aبه ازاي چند مقدار   - 130
x a

x af x
a

x a
x

3
( ) 1

1


    

 

  پيوسته است؟  روي  

    3) 4    2 )3    1 )2  صفر   )1
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aآهنگ متوسط تغيير تابع    - 131
f x

x
( ) 1     1]در بازه , اي با كدام طول اي تغيير اين تابع در نقطهبا آهنگ لحظه   [3

)aبرابر است؟   )    
1  (2   2  (3   3  (5   4  (6   

fنمودار تابع   - 132 x x ax b3( )    بر محور   2اي به طول در نقطهx ها مماس است. مقدارb a كدام است؟  
1  (4   2  (2   3  (4   4  (2   

y، نقطه برخورد تابع  Aنقطه    - 133 x 2    ها است. كمترين فاصله نقطه  با محور عرضA    از منحنيy x | x |    كدام است؟  
1  (/1 1    2  (/1 5   3  (/2 1    4  (/2 5   

 
ارقام    - 134 ,با  2 , 3 , 5 , 7, 8, 9  سه عدد  ميچند  چپ) رقمي  (سمت  خود  از  قبل  رقم  از  رقم  هر  كه  نوشت  توان 

  تر باشد؟كوچك
1  (2   2(  25   3(  31   4  (35   

  برابر عدد روي تاس است؟ 3آيد سكه رو مي سكه، با كدام احتمال تعداد دفعاتي كه  3تاس و  1در پرتاب   - 135

1  (1
8   2  (1

24   3  (1
48   4  (1

16   

2احتمال اينكه نيلوفر در درس رياضي قبول شود    -136
احتمال آن است كه دوستش در اين درس قبول شود. اگر احتمال    3

3آنكه فقط دوستش در درس رياضي قبول شود برابر  
  ؟ شوند نمي كدام در درس رياضي قبول  باشد، با كدام احتمال هيچ   8

1  (3
8   2  (1

8   3  (3
4   4  (1

4   
خط را به  اين پاره  Nو نقطه     5به    1را به نسبت    ABخط  پاره  Mقرار دارند. نقطه    ABخط  روي پاره  Nو    Mنقاط    - 137

MNكند. اگر تقسيم مي   4به    3نسبت   22  تر باشند، مجموع ارقام طول  خط نزديكو هر دو نقطه به يك سر پاره
  چقدر است؟  ABخط پاره

1 (6    2 (9    3 (12    4 (15    
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ABدر شكل زير،   - 138 16  ،BC 12   و زاويهˆABC  قائمه است. طولDE  كدام است؟  
1  (/3 84   
2  (/2 64   
3  (/2 36   
4  (/192   
  
  

ACاست. اگر    B̂دو برابر زاويه    Â، اندازه زاويه  ABCدر مثلث    - 139  BCو    5    كدام است؟   ABباشد، اندازه ضلع    7
1  (/5 2   2  (/5 25   3  (/4 75   4  (/4 8   

)در نقطه   خط  - 140 3, 4)  اي به مركز مبدأ مختصات مماس است. اگر خط عمود بر بر دايره   در ناحيه دوم بر اين
  برخورد دو خط كدام است؟ضرب طول و عرض مختصات نقطه دايره مماس باشد، حاصل

1 (6    2 (7    3 (8    4 (9    

B

D

A

E

H

C
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 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  شود؟ اضافه شدن مقداري فلوئور، به تركيب كلسيم فسفات و مواد آلي دندان، سبب كدام مورد مي  - 141

    دنداني عارضة فلورسيس) 1
  سفيدي و زيبايي دندان  ) 2
  مقاومت در برابر پوسيدگي ) 3
  ها به لثه رنگ در محل اتصال دندان ايجاد خط آبي) 4

اي از جنوب شرق آسيا به كار كشت برنج مشغول هستند، پس  كه در ناحيه  دهد، زنانيميداني نشان مييك بررسي    -142
ها را  وجود آمدن اين بيماريشوند. علت بههاي كليوي دچار مي از مدتي، ابتدا به نرمي استخوان و سپس به آسيب

  توان مسموميت با كدام عنصر دانست؟ مي
  آرسنيك ) 4  روي ) 3  سرب  ) 2  كادميم  )1

  ؟دنگير هاي فضايي قرارمي ترتيب كدام جرم روي شكل، بهدر  4تا  1جاي عددهاي نظرية زمين مركزي، به طبق  - 143
  زهره  و ماه، خورشيد، عطارد) 1
  خورشيد  و ماه، عطارد، زهره )2
  زهره  و خورشيد، ماه، عطارد) 3
  عطارد   و ماه، زهره، خورشيد) 4
  

  : جزبههمة مناطق زير، در ايران داراي منابع زيرزميني نفت و گاز هستند،   -144
  جنوب و غرب ) 2     شمال و جنوب) 1
  جنوب غرب و شمال شرق ) 4  شمال غرب و جنوب شرق ) 3

  فومرولي دارند؟ها فعاليت كوهاند. كدام كوه مهم آتشفشاني ايران با شماره نشان داده شده 5در شكل زير،   - 145
  2و  1) 1
  4و  1) 2
  4و  2) 3
  5و  3) 4
  
  
  

  كنند؟ شناسان نفتي بيشترين كمك را مي شناسي، به زمين در شناسايي محل تجمع مواد نفتي، كارشناسان كدام شاخة زمين   -146
  پترولوژي  ) 4  مهندسي ) 3  ژئوشيمي  ) 2  ژئوفيزيك  ) 1

  توان به رژيم غذايي مردم آن ناحيه اضافه كرد؟ اي كدام عناصر را مي كمبودهاي ناحيه  -147
  روي ـ يد ) 4  سلنيم ـ كلسيم) 3  ليتيم ـ سلنيم) 2  فلوئور ـ آلومينيم ) 1

  اند؟كدامترتيب از بزرگ به كوچك )، بهLoamدهندة خاك لوم (ذرات معدني تشكيل  - 148
  ماسه ـ رس ـ لاي ) 2    شن ـ ماسه ـ لاي ) 1
    رسـ  شن سيلت ـ  )4     ماسه ـ سيلت ـ رس   )3

  ؟تأثير بيشتري دارند ،چرخه اين گيريويلسون، در شكل در كدام مراحل از چرخة توزوهاي اقيانوسي ورقه  -149
  برخورد ـ بسته شدن  ) 2    گسترش ـ بسته شدن  ) 1
  برخورد ـ بازشدگي ) 4     شدگي ـ گسترش  زبا )3

1

2

3

4

3
2

1

4
5
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  كدام نوع كاني، زودتر از بقيه بر روي زمين تشكيل شده است؟  - 150
  مسكوويت  ) 4  كلسيت  ) 3  دولوميت ) 2    تگرافي) 1

  فراديواره چگونه حركتي داشته است؟  ،گسل زير در  - 151
  بالا ـ جنوب ) 1
  پايين ـ شمال  ) 2
  بالا ـ شرق ) 3
  پايين ـ غرب ) 4
  

  

K  ةدر رابط  - 152 mv21
2،    اگرm    وv  در نظر گرفته شوند، در اين صورت كدام مورد،آب  ترتيب جرم و سرعت  به  K   را

  كند؟معرفي مي 
  قدرت فرسايندگي رواناب ) 1
  شده در آب يك رودخانه  انرژي ذخيره) 2
  حجم آب عبوري در واحد زمان از عرض رودخانه   )3
  جرم آب عبوري در واحد زمان از سطح مقطع يك رود ) 4

شوند. هاي گرانيت، شيست و شيل، به فراواني يافت مينوع سنگ به نام   3بينيد،  اي كه شكل آن را ميدر منطقه   - 153
  ها از قديم به جديد كدام است؟ سن اين سنگ  ،ترتيببه
  گرانيت  و شيل، شيست) 1
  شيل  و گرانيت، شيست) 2
  شيست  و گرانيتشيل، ) 3
  شيست  و گرانيت، شيل) 4

  

  كند؟ » كدام ويژگي يك قطعه الماس را معرفي مياصطلاح «برليان   - 154
  شكل بلور  ) 4  درجه خلوص  ) 3  نوع تراش  ) 2  رنگ ) 1

  دهند؟به صورت قراردادي مانند كدام مورد نشان مي ،شكل زير را امتداد و شيب لايه  - 155
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